
FAMUNKÁK APÁK NAPJÁRA

Gól, gól!! 1:0 az apunak

1 Először készítsük el a számlapot.

Nyárfafurnérból fűrészeljünk ki egy

Ø 21 cm-es korongot, a kört rajzol-

juk fel egy körzővel, majd lomb fű rész -

szel vagy finomfűrésszel vágjuk ki.

Fúrjunk egy Ø 10 mm-es lyukat a kö -

zepébe az óraszerkezetnek és tör jük

meg a korong külső élét finom csi -

szolópapírral. 2 Most alapozzuk le

a számlapot fehér akril-matt festék-

kel és hagyjuk megszáradni. 3 Raj -

zol juk fel a mezők mintáját a labdán

fekete lakkfilccel, majd színezzük ki

ezeket fekete matt festékkel. 4 Ah -

hoz, hogy még több mélység alakul -

jon ki, keverjünk egy világos szür két

fekete és fehér festékből, majd

hangsúlyozzuk ki a labda peremét

(mint ahogy a képen is látható). A

közepe felé haladva a szürke le gyen

mindig világosabb. 5 A száradási idő

után, a festés védelme érdekében,

kenjük át az egész számlapot fényes

Art Potch lakk és enyvvel és hagy juk

ismét megszáradni. Most már csak

az óraszerkezetet kell be épí tenünk és

már készen is van a csodás Apák

napi ajándék.
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ALAPANYAG
Nyárfafurnérlap 6 mm
(Cikkszám 1342) lásd főkatalógus 71. oldal

Óraszerkezet – kvarc JUNGHAUS
(Cikkszám 5820) lásd főkatalógus 97. oldal

Mutatókészlet „Modern mutatók“
(Cikkszám 5825) lásd főkatalógus 98. oldal

Akril Matt festék – HOBBY LINE
(Cikkszám 2241.. fehér-01, fekete-90) 
lásd főkatalógus 367. oldal

Lakkfilc - HOBBY LINE 1,2 mm
(Cikkszám 2275.. fekete-90) 
lásd főkatalógus 367. oldal

ART POTCH – Lakk & enyv fényes
(Cikkszám 22601) lásd főkatalógus 368. oldal 

Fa – kártya / Fényképtartó fél golyó
(Cikkszám 1524) lásd főkatalógus 79. oldal

Kérem vegye figyelembe, hogy a kínálat, az árak és az oldalszámozás

egy új katalógus megjelenésével változhat. A jelenlegi kínálatunkat

megtalálhatja gyorsan a webáruházunkban is.

BARKÁCSTIPP
Vásárlói levél 2011-05

A kisebb ajándékok az apukák szívét jobban megdobogtatják. Mi itt
egy sportos órát készítettünk önnek, és különlegességként a kedvenc
focicsapat matricáját is ráragaszthatjuk!


